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Pewenue
HClI | NaOH |Pb(NO,), | NH,CI | MgSO, | ZnSO, | BaCl,
H CI = = lpaCTB npu t = = - B
N aO H - lpaCTB B 130. TNH?, l, lpacrs. B -
u30.
Pb(N 03)2 lpaCTB npu lpaCTB B - lpaCTB npu t l l lpaCTB mpu t
t u30.
NH4CI = TNH3 lpaCTB npu t = = = =
MgSO, - ! ! - - - !
ZnSO4 = lpaCTB B 130 l = = = l,
BaCI 2 - lcna6. lpaCTB nipu t - l l =
HOMYT.
o 1 3 (4) 6 1 3 3 3
cllydaeB |
Hucno 0 1 0 1 0 0 0
ciydaes |

Hwxe npuBenen oaun (Hanbosee ONTUMAIBHBIN 10 HAIEMy MHEHUIO) M3 BO3MOYKHBIX

BAPHUAHTOB PCIICHUA IMOCTaBJICHHOM 3aJauH.

1. Ucnionb3yst yHUBEpCaIbHYIO HHIUKATOPHYIO Oymary, onpeaensem HCl u NaOH.

Ecnu B HpO6I/IpKe HaxXOJUTCA KHUCJII0TA, TO YHUBECPCAJIbHAA HHAWKATOPHAA 6yMara, CMOYCHHAas

pacTBOpPOM U3 HpO6I/IpKI/I, OKpaCHUTCA B KpaCHLIﬁ OBCT, a €CJIM B HpO6I/IpKe HaXOJUTCS MIEI0Yb

— B CUHUH IIBET.

HCI u NaOH — omnpenenensr.

2. IlepeHeceM Mo HECKOJBKO Kareib BCEX PAaCTBOPOB (KpOMe MACHTU(HUIIMPOBAHHBIX

yXKe KHCIOTBI M LIEJ0YM) B IMATh YUCTHIX MpoOupok. M B kaxayro u3 Hux nobdasum HCI. B

npobupke, rae oopazoBaics ocanok Haxoautces PD(NO3),:

Pb(NOs), + 2 HCl — PbCl,| + 2HNO;

3. Heckonbko kanens He uaeHtu¢unupoannoro pacteop (NH4Cl, MgSO,, ZnSO,,

BaCl,.) mepenocum B umcTyro mpoOupky, mobasisem B Hee NaOH

1 HaKpbIBacM

MPEIMETHBIM CTEKJIOM, K KOTOpPOMY MpPHKJIEEHAa yHHMBEpCalbHas WHIUKAaTOpHAas OyMaxkka,

CMOYEHHasi AMCTUIUIMPOBaHHOM Bojou. IlpoOupky HarpeBaem Ha BoasHOH Oane. Ecim




YHHUBEpcaibHas UHIUKATOpHAs OyMa)kKa OKpacUTCS B CHHE-3€JIeHBbIN I[BET, TO B MpoOUpKe

naxoxurcsa NH,ClI:

NH,4C1 + NaOH —(t) NHz? + NaCl + H,0

B npoGupke, rre He ObUTO peaknuu (HE OBLIIO BUIUMBIX M3MEHEHUH) — HaXOIUTCS

BaC|2
TaM, A€ BbIIIAJI OCaJOK, HepaCTBOpHIOHIHI;'ICH B H30BITKE mieja04Yu, — HaXOAUuJICA
MgSO,

2NaOH + MgSQO,4 = Mg(OH),| + NaySO,4

Tam, rae BbIIa 0Cajo0K, PacTBOPSIOIMIUICS B U30BITKE MIEI0YH, — Haxoauicss ZNSOy

ZnS0O, +2NaOH — Zn(OH),| + Na,SO,

Zn(OH),| +2NaOH,;;5 — Nay[Zn(OH)4]

Omeemul Ha meopemuiecKkue 6onpocbol

FI/LHpOKCI/II[BI " OKCHUABI CBUHIIA U [TMHKA O6HaHaIOT aM(l)OTepHLIMI/I CBOMCTBaMH.
2.
Pb(OH)2 + 2NaOH— Naz[Pb(OH)4]

Pb(OH), + 2HCI — PbCl, + 2H,0

Zn(OH), + 2NaOH — Nay[Zn(OH),]
Zn(OH), + 2HCI — ZnCl; + 2H,0

Cucmema OYEHUBAHUA

1) 3a omxpvimue Kuciomsl u weiouu 1*2 =2 bamna

2) 3a omxpuimue 0cmanbHblX NAMU BEUECME: 4*5 = 20 6annos*
3) 3a mabauyy 5 6annos
4) 3a 1-u meopemuy. sonpoc 1 6ann

5) 3a 2-ut meopemuy. sonpoc 2 banna



HUmoeo 30 b6annos
* B03MOXHO MHOYECTBO IPYIMX BapHaHTOB OIpeeicHus BemecTB. KommyecTBo
IIarOB U PEaKIUil B HUX MOKET OBITh pas3iMyHbIM. [109TOMY OICHHBACTCS MAKCHMAIbHO B 4
6amta orkpeitue oboro u3 Bemiects (PH(NO3)2, NH4CIl, MgSO,, ZnSQO4, BaCly) co Bcemu

HCO6XOI[I/IMI>IMI/I AJIA OIIPEACTICHUA JAaHHOI'O BEIICCTBA PEAKIIUAMMU.



